
De  Angelis,  Ciarla-Bonafoni
(Pd): “Presenta in consiglio
regionale  interrogazione  su
possibili  provvedimenti
disciplinari”

ROMA – “Questa mattina, abbiamo protocollato un’interrogazione
al  Presidente  Rocca,  per  chiedere  se  siano  stati  avviati
provvedimenti  disciplinari  nei  confronti  del  responsabile
comunicazione Marcello De Angelis.

Il codice di comportamento dei dipendenti regionali, infatti,
stabilisce chiaramente che il personale della Regione debba
astenersi “dal creare condizioni o assumere comportamenti che
possano portare danno o creare discredito all’amministrazione
di  appartenenza”  e  che  è  necessario  evitare  “qualsiasi
dichiarazione che possa comunque nuocere all’amministrazione,
anche sotto il profilo del prestigio e dell’immagine”.

Le  frasi  gravi  e  infondate  sulla  Strage  di  Bologna,  la
negazione  della  sua  matrice  fascista  e  il  giudizio  sui
processi  che  hanno  portato  all’individuazione  dei
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responsabili, riportate da De Angelis sui suoi profili social,
oltre a provocare dolore e sgomento, hanno di certo posto la
Regione sotto i riflettori, con un evidente discredito per
l’istituzione e per l’amministrazione regionale.

Del rifiuto del Presidente Rocca di revocare l’incarico al suo
responsabile  comunicazione  parleremo  nel  consiglio
straordinario convocato per il prossimo 1 settembre. È intanto
doveroso capire se siano state attivate perlomeno le procedure
disciplinari nei confronti di De Angelis”.

Così scrivono in una nota congiunta il capogruppo del PD in
consiglio  regionale  Mario  Ciarla  e  la  consigliera  Marta
Bonafoni, coordinatrice della Segreteria nazionale del Partito
Democratico e presidente della XIII Commissione “Trasparenza e
pubblicità”.

Regione  Lazio,  Bertucci:
“Assestamento  dovuto  alla
complessa  situazione  che
abbiamo  trovato:  da  Ciarla
dichiarazioni strumentali”
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“Ciarla  dovrebbe  ben  conoscere  i  motivi  per  cui  stiamo
approvando questo bilancio”. Così Marco Bertucci, presidente
della Commissione Bilancio del Consiglio della Regione Lazio,
commenta le parole del consigliere regionale del PD Mario
Ciarla, che critica l’assestamento di bilancio oggi in fase di
approvazione alla Pisana.

“Quella  che  abbiamo  trovato  fin  dal  nostro  insediamento
all’interno del settore sanitario si è rivelata una situazione
disastrosa. Grazie al lavoro siamo passati da 700 milioni di
disavanzo a marzo ai 300 di giugno: a fine anno, come già
rimarcato  dall’assessore  Righini,  saremo  a  zero,  e
continueremo a rispettare ogni indicazione che ci arriverà dal
Mef”.

I numeri trovati dall’amministrazione Rocca all’insediamento
in Regione sono stati particolarmente complessi. “L’assessore
è  stato  chiaro:  ora  l’assestamento  senza  nuove  risorse
disponibili,  nel  2024  la  prima  vera  manovra  della  giunta
Rocca, dove daremo finalmente vita al programma elettorale e
agli  obiettivi  per  i  quali  i  cittadini  ci  hanno  dato  la
fiducia. Abbiamo audito in Commissione Bilancio tutte le parti
coinvolte, abbiamo trovato ben 40 milioni di euro di fondi
vincolati per le assunzioni dei disabili, mai spesi negli
scorsi anni, siamo pronti nei prossimi mesi a tramutare il
programma in atti concreti: Ciarla dovrebbe comprendere le
difficoltà  che  abbiamo  trovato,  e  non  nascondersi  dietro
dichiarazioni meramente strumentali e che di politico hanno
ben poco”, chiude Marco Bertucci.



Lazio,  Bonafoni  (Lista
Zingaretti):  “Nomina  Ciarla
ad  Arsial  garantisce
continuità”

ROMA- “Rivolgo a Mario Ciarla, neo Presidente del Consiglio di
amministrazione dell’Arsial, i miei più sinceri auguri di buon
lavoro. Uomo di grande intuito e passione, sono certa che
Mario sarà in grado di sviluppare al meglio le politiche nel
settore  agricolo  nel  territorio  laziale,  confermando  il
rilancio e la nuova centralità che all’Agenzia ha saputo dare
negli anni scorsi Antonio Rosati.

L’Arsial, ente strumentale di importanza strategica per la
Regione, è uno snodo cruciale del nuovo modello di sviluppo
che abbiamo in mente, fatto di qualità, innovazione, filiera
corta, biodistretti, agricoltura sociale, convivenza tra città
e campagna, lavoro legale ed economia pulita. Una bellissima
sfida che Mario Ciarla saprà giocare al meglio”. Così in una
nota  la  Consigliera  regionale  del  Lazio  Marta  Bonafoni
Capogruppo della Lista Civica Zingaretti.
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